

偃师这个村的人，都在看“大圣归来”

猴年将至，偃师市府店镇柏峪村几天前来了一只美猴王，吃农家饭、睡农家房的它给安静的小村增添了不少乐趣

核心提示

□记者 寇玺 通讯员 石晓峰

最近，有只美猴王下山“巡视”，到偃师市府店镇柏峪村住了几天。“大王”初次来“视察”，一点儿也不认生，吃农家饭，睡农家房，给村民们带来了不少乐趣。不过，美猴王不小心抓破了一名村民的额头，引来了森林公安，它最终躲回了大山中。12日，《洛阳晚报》记者闻讯来到柏峪村，虽然没能见到它的身影，但听村民们讲了不少它的故事。



拿到红薯后猴子并不着急吃 (图片由小乔提供)

1 美猴王下山“巡视”，热闹了安静的山村

柏峪村来了美猴王的事儿，附近村子不少人都知道。12日上午，记者问着路就找到了“大王”出没的柏峪村11组。刚进村，一名村民就和记者说，猴子在11组住了三四天，不过当天一直没出现。

柏峪村11组依着山，记者一路向村子深处走去，并向房顶、树上张望，确实没看到猴子的身影。11日刚从外地回村的小乔说，他有幸和猴子来了一次亲密接触。

小乔说，11日，刚回家的他听说村里来了美猴王，便拿了一块红薯四处寻找，并在一处石墙上找到了它。那猴子本来对他爱答不理的，可一看到他手中的红薯，就不淡定地跳到地上，把红薯抢了过去。

拿到红薯的美猴王也不着急吃，而是又爬上墙头，讲究地用手扒拉扒拉红薯上的土，直到红薯干净了才啃起来。

吃了小乔的红薯，美猴王就认准了他，见他要走，就跟着他，后来直接跳到他身上，足有十几斤重呢。小乔心里怕得慌，但也不敢反抗，只得带着猴子回了家。到家后，小乔往平房房顶上跑，猴子这才从他身上下来，顺着树爬到了地上。不过，猴子还是不愿意走，而是坐在小乔家家门口，一坐就是一上午。

小乔说，猴子刚跳到他身上时，因为害怕他动了几下，额头不小心被猴子抓破了。后来猴子一直坐在家门口不走，他也不敢出门，无奈之下只好拨打110求助。

2 抓伤人的美猴王，引来了森林公安

11日下午，偃师市林业局林政科的两名工作人员和偃师市森林公安局的一名森林公安来到柏峪村，准备抓猴。

林政科工作人员金鹏飞说，他们一进村，就看到那只猴子坐在一处平房房顶上，看起来像成年猴，有种山大王下山“视察”的范儿。

他们打算拿苹果诱捕猴子：一人拿苹果扔给猴子，一人在旁边悄悄拿网等着。猴子看到苹果，很快跑到他们身边。

“还真是猴精猴精的，感觉旁边有人悄悄靠近，它立马变了脸，冲我们吼了几声就跑了。”金鹏飞说，猴子从此产生了戒备心，再也不靠近

人了，只是在村里转悠，慢慢往山上跑去。他们远远地观察猴子的动向，直到它消失在山林中。

这只美猴王是从哪儿来的呢？金鹏飞说，附近山上树种单一，缺乏猴子吃的果子，并不适合猴子生存，所以它应该不是从附近山上下来的野猴子。另外，这只猴子皮毛整洁，而且不怕人，估计是有人家养的猴子偷跑了出来，因为不适宜野外生存，冬天山上又缺少食物，才跑进村庄找吃的。

担心这只猴子找不到吃的，无法在山中生存，金鹏飞说，如果猴子再进村，他们还会来抓捕，然后将它送往河南省野生动物救助中心，给它一个更好的归宿。

3 “我家大门常打开，欢迎‘大王’回来”

村民谢女士说，那猴子不仅不怕人，还不认生，只要谁家门开着，不用你邀请，它准会去“做客”，“家里平房上晒的粮食，那猴儿跑上去一把一把抓着吃”。

美猴王的趣事还远不止这些。有村民说，他家房顶上晒有柿子，因为担心被猴子吃掉，就拿板子盖了起来，谁知这也能被猴子找到，“它正在吃时你要靠近它，它会伸开爪子用力

把你推开”。

“那天我差点儿被他推倒。”一名50多岁的村民说，虽然美猴王有点儿凶，还老是到家里找吃的，但柏峪村11组的村民们还是和它产生了感情。

“它一直待在这儿也没啥，怪有意思的，要是再回来，俺还给它喂吃的。不知道它啥时候会回来？”在家门口不时往山上张望、寻找猴子身影的谢女士说。

明日，“3·15”维权直通车与您相约

□记者 付璇 通讯员 杨凯

15日，由《洛阳晚报》和市工商局12315消费者申诉举报中心联合举办的维权直通车活动将与您见面。您在日常购物时遇到的烦心事儿都可以来说，说，“3·15”维权直通车将帮您讨说法。

明日9时至11时，来自市工商局瀍河分局、老城分局、西工分局、涧西分局、洛龙分局、高新分局、专业分局、车站分局、关林分局的12315工作人员将在市工商局12315申诉举报中心，现场接受消费者的咨询、投诉和举报。与此同时，多辆维权直通车将随时出发，与您同走维权路。

■温馨提醒

到现场投诉的消费者，请务必携带相关购物票据及凭证；除了12315热线，您还可拨打此次活动专线63196281。市工商局12315申诉举报中心地址：解放路与纱厂路交叉口北50米市工商局一楼大厅。

市医院管理学会民营医院管理分会
2015年年会12日举行

传播先进经验 提升管理水平

□崔晓霞

12日，洛阳市医院管理学会民营医院管理分会2015年年会在东都医院圆满举行，市卫计委调研员、医管局局长吕宪义等出席了此次年会。

此次年会旨在进一步探索民营医院运营发展策略，推动民营医院管理工作深入发展，促进我市民营医院之间的交流，传播更多民营医院管理和建设方面的先进经验，进一步提升民营医院的管理水平。

吕宪义指出，近年来，我市民营医疗事业呈现良好的发展态势，全市涌现出多家诚信经营、势头强劲、快速发展的民营医院。在今后的工作中，民营医院仍应积极探索与实践，以精细化管理助推医院发展，使全市民营医院的整体管理水平上一个新台阶。

在经验交流环节中，围绕民营医院在发展中遇到的问题，东都医院、洛阳乳腺病医院、九都医院等多家民营医疗机构的与会代表分享了各自的经验，受到参会者的好评。

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址：洛阳市九都路与解放路口西南角